

Scrisorile Priindurilor

Subsemnatul FERRAN domn detinut in
 arestul IPJ Caragiu in cadrul
 257/P/2011 va relatez urmatoarele:
 in prezent sunt acuzat de d-
 procuror MOISE EMIL si socrul sa va
 spun cum decurg anchetele facute
 de acesta. Am fost arestat de d-
 procuror in concordanta cu inspectori
 de IPJ CARAGIU MIHAIL. Am
 trecut in luna octombrie - noiembrie urma
 intalnit pe acesta intr-o benzina si
 cum avea pe el un volum de replici
 iar spre finalul acestei vii-a spus ca
 va arata si el, ca va v-a baza
 la prescripce ceea ce a si facut -
 sa tirat de cursant. Acum sa va
 relatez urmatoarea caz in legatura
 cu Jurnalele voastre. S-a o lara
 sau doua? de arest preventiv d-
 Caragiu vede prin arest si iau
 propuneri sa-i spun dar stiu cate
 ceva de unele persoane pe care tu ai
 ig-fu adica sa-i torcu cu iau v-a
 face si el favoruri.

persoane ce funcționează din magistratură
lui v-a aduce în acest moment pe dl
procuror Motă și i spun lui tot ce
stiu contând unor favorabil. Eu și-au spus
că stiu ce s-a întâmplat cu lucrarea
facută de FLOAREA de la Festivalul
cu FLOAREA unii mult de 5 miliarde
pe o băgare în lucrare și a avut pe
factură peste 53 miliarde și unii au
de luat încă 28 miliarde și au spus
lui dl procuror Motă și fac o excepție
de lucrări acolo ceea ce a făcut și
a descoperit fraude, furturi de primar
interpretări cu FLOAREA de dirijatele
locușii un iasiac pe vremea ista.
deci datorită lui au descoperit
frauda. D-l MOTĂ și dl Coșog
unii procuror și alte și facă cont de
aceasta dar și le mai dau și alte
fapte. Că ei stiu ceva dar ei au vădit
la se spun și-au înțeles ce lucr
stiu iar dl procuror Motă unii
spus dacă veau să-l arde și
spun că stie dinaintea că eu am dat
liste bancii Aviva ca să aflu și
la dl procuror FOSTAN GHEORGHE
și dacă spun dea ceva sigur mă
v-a pune în libertate. Eu și-au
spus să-mi spună numele cui-au
dat banii!

Acesta, au-^{sa} spus ca i-a dat, il curiose pe
Arfocci ion si i-a dat i-au dat acestuia
o felie de bani si o des lui procuror
FOJAN GHEORGHE. Eu i-au spus ca il
curiose pe Arfocci ca i-a fost coleg de
scola si i-a fost parte din pe la el pe
la restaurantul Parolis unde este proprietar
si i-a mai facut REMI impreuna. D-l procuror
Moita i-a spus ca are informatii ca
eu i-au dat acestuia o felie de bani si
daca vreau sa-l ajut sa iau ca i-au
dat acestuia felie de bani si sa iau
ca stiu ca acesti bani au afara la
d-l procuror FOJAN prin omul de
legatura adica ARFOCCI. Eu i-au spus
ca dau sa-i fac focul acestuia adica
d-lui Moita da-i i-mi garantez ca
eu v-a fi in libertate. Acesta a
spus ca este de acord dar sa-i iese
problema. Pe data de 04.05.2012
am fost chemat din arrest de inspectori
C'ARAGIA si des la el in birou unde se
afila si d-l procuror Moita. Acolo
am discutat cu ei doi despre arrest
caz si am fost de acord sa dau
declaratii despre ARFOCCI si despre
d-voastra. Din acel moment trebuia
sa le fac la focu! Am fost dus
in alt birou unde erau singur iar peste
cuvinte au intrat pe USA 4 persoane

pe care mi le-a prezentat d-l MOTA ca fiind de la S.N.A. Bucuresti. Unul din ei s-a recomandat ca este procurorul BADEA de la S.N.A. - Bucuresti. S-l Mota si de d-l CARAGEA mi-a spus ca mi dau sa trebuie sa discut despre cazul d-voastra si a lui ARJOC. Acestia doi au iesit din birou si mi-au spus sa nu fiu furat si sa le spun tot ca mi v-a scadea fumatul din pedepsa. Acest procuror BADEA mi-a lăsat clar, dar stie cineva ca i-au dat bani lui ARJOC iar eu i-am spus ca stie si totuși nu. Acesta mi-a dat voie sa o sun la telefon si de o chem la Politie sa dea si es declaratie ceea ce au facut la insistentele noastre. A venit si totuși acolo in birou si cu totuși au discutat probleme si apoi a zis sa trecem la declaratii. Ei mi-au intrebat ce bani i-au dat lui ARJOC ca ei stie de la d-l MOTA ca sunt ar fi de 15000 euro. Ei i-au spus ca este un pretiu ca de 8-9 mii euro. Deci ne-au intales pe aceasta starea si mi-au spus sa spera ca restul urmei sa-i dau la rezolvarea problemelor mele familiale.

peste un an de la creșterea
cu toate acestea și cu spurs de
Unul dintre ei îi spunea lui
mesajele se scriu în declarație
iar altul îi spune mesajele
Jenă deci totul era dictat
declarații date la comandă
Fi tot insistau să scrie că
pe care i-au dat lui Arzora
afuris la procurorul FOCȘA
M-am întrebat ce legătură
cu ARFOCA și dacă a stat
cu d-voastră la țară și
și ce au vorbit în spurs ai
d-voastră și au vorbit în
serios și pe care nu au
au știu dacă au vorbit
d-voastră. Toate declarațiile
în fața acestora de la S.N.A
dictate de acesta contra
d-voastră la comanda
de proces MATA și STRAȚEA
și i-au cheieat de la București
după ce s-au terminat
declarațiile de la S.N.A
au venit să
facă un raport lui ARFOCA
pentru a-l înșelă în
afuris

Au apărut pe site mes în birou și 1-3
spus că-i pune o cameră video pe
ea și un microfon și să mergă
la ARZOR să-i facă logoul
iar dacă va fi și procură FOARTE
fo acolo să-i vândă la aceea doi
lădiță. Așa-i spusă lui ARZOR
să-i dea banii înapoi pe care eu
i-am dat și acesta aș vorbesc
ceva de acesti bani pentru a-
i înregistra. Eu nu mai știu ce s-a
întâlnit după aceea că acesta
cu apărut-o în birou și au montat
microfonul și camera pe ea și au
măscat în restaurantul lui ARZOR
pentru flagrant. Când a venit
să-i la vorbitor mi-a spus că
a fost în restaurant și a vorbit
cu ARZOR iar acesta a fost precat
și nu a vorbit nimic de bani deoarece
a văzut-o pe site mes și i-a
schimbăta la faza site mes
spus că trebuie fostă și ea să
facă și înfăcț de frică și
de aceea nu a mai insistat și
a plecat de acolo. Acesta de la
D. N. A. cu care insistă și pentru
a doua zi dar site mes și a
vrat cu a și ea și nu lea

postea și Jari din care, ca ea poate
și Jari în Jari și nu poate să bage
niste oameni reviroși în peșerie
și Jari în cel altora de interese

Când d-l Motan a văzut că nu s-a
concretizat încă mi-a prelungit
mandatul de arestare cu încă 30 zile
și mi-a spus că ca de la D.N.A.
ca să mai vină din nou și să
se concretizeze mi-a spus de drum.

Deci eu stau în arest și fac
plăcerile lui d-l CRĂGĂRĂ și lu
d-l procuror Motan Acesta lucrează
împreună la fabricarea de dosare.
Chiar d-l CRĂGĂRĂ mi-a spus că

ora exactă la procuratură se de
de aici de la Poliție. Vă rog să
luști în sealași cașt cașt cașt cașt
sunt declarate cele și de tot
la dosar la D.N.A. Procuror și

marșal a fost și avocatul meu
UNIBUREANU GABRIEL care cu lista
la declarantii d-ruie prin procuror
Vă rog să luati actiunile de
cele relatate de mine și
vreau să-l recuz pe

procurorul Motza de oarecui iau
instrumenteaza un dosar pe
comanda jupreana cu inspectorul
de politie CARAGEA VIORTEL. *
Vreau sa vin la d-voastra
in medianta sa va relatez
cat eu cit si fotoarea cele
intimplate ca deistia, doi men
iustia si cum sa finalizau
flagrantul. Saam ARZORA nu era
vigilent si fotoarea mea nu era tiutia
acesta era cum drestat si d-voastra
aveati probleme pe plan profesional
M-va intrebati ce fotografi de
prietenie au cu d-1 BASTINA si
d-1. general VOINET ca via tot
timpul pe la restaurantul lui ARZORA
si daca s-au pentru cine mai intervina-
ARZORA sa se foloseasca de
procurorul FOSTAN. GEORGHE
d-1 CARAGEA aturci in birou u-a
rugat sa nu rula sa dau la
ziar aceste declaratii ca stiti ca
tot planul si aflati d-voastra
ca o sa ma juceruie va intitiu
Deci cat eu cit si fotoarea mea au
fost folosite de d-1 procuror Motza

9-

Si d. / CREABEA pentru a rezolva interesele
profesionale si pentru a fi in acord cu oamenii,
revinovat la prescurie va maritag
inca odintei sa, suah, unisus de
cele relatate de unet si sa de la
desarcel altu stoverer sa - / instrumet
deoarece acest davar este facut
de CREABEA VIORTEL si au de
d. / procuror MOTA. care aculta
de acesta. Cu permisiunea
d-voastra au sa fac public
aceste declaratii si plingere) in
mass-media si la unele ziar
Rationale cu atat eu sint si
toti mei au fost serfeliti
de acestia doi si totu i-a
decedat unu sa, cuat a, aujit
ca eu sunt la inclusare

Va rog sa dispuneti corectiunile
conf. art 266 Cod Penal. M.